

## Press Release

Český transakční tým Bird & Bird pokračuje v úspěšné spolupráci s KB SmartSolutions, s.r.o.

*10 srpen 2022*

Před dvěma lety český transakční tým mezinárodní advokátní kanceláře Bird & Bird začal spolupracovat s KB SmartSolutions, s.r.o. („KBSS“), dceřinou společností Komerční banky, a.s. (člen skupiny Société Générale), prostřednictvím které Komerční banka, a.s. realizuje investice do moderních technologií v oblasti finančních služeb a výrazně tak přispívá k proměně tradiční bankovní instituce v inovativní a technologicky silnou banku nové generace.

Bird & Bird poskytuje právní podporu KBSS jako strategickému investorovi ve vybraných FinTech projektech.

Jedním z velmi úspěšných projektů je kapitálový vstup KBSS do společnosti upvest s.r.o. („upvest“), která zejména formou crowdfundingu zajišťuje investice do developerských nemovitostních projektů. Za dobu své existence zprostředkoval upvest více než třináct tisíc investic o celkovém objemu přesahujícím jednu miliardu korun.

Od svého strategického vstupu do upvestu v roce 2020 se KBSS rozhodla svou majetkovou účast v této společnosti výrazně navýšit. Transakce proběhla formou převodu podílů a KBSS se nově stala většinovým společníkem společnosti.

Na transakci se pod vedením partnera Ivana Sagála podíleli Ľubomír Brečka, Martina Waliczková, Martin Dolnák a Karolína Rösler.

Mezinárodní advokátní kancelář Bird & Bird se zaměřuje na poskytování strategického poradenství společnostem, které jsou ovlivňovány digitálním prostředím a novými technologiemi, nebo k tomu svou činností přispívají. Tým Bird & Bird se dlouhodobě věnuje oblasti FinTech a technologicky orientovaným M&A transakcím a pro své know-how v oblasti digitální ekonomiky si získal mezinárodní respekt, což dokazuje i řada prestižních ocenění, které Bird & Bird získává.

*Kontaktní osoba:*

*Pavla Brtníková*

CE Marketing & BD Manager

Phone: +420 226 030 500

Email: pavla.brtnikova@twobirds.com



@twobirdscz



[Bird & Bird Czech Republic & Slovakia](#)

twobirds.com

Abu Dhabi • Amsterdam • Bratislava • Brusel • Budapešť • Casablanca • Dubaj • Dublin • Düsseldorf  
• Frankfurt • Haag • Hamburk • Helsinky • Hongkong • Kodaň • Londýn • Lucemburk • Lyon  
• Madrid • Milán • Mnichov • Peking • Paříž • Praha • Řím • San Francisco • Šanghaj • Singapur  
• Stockholm • Sydney • Varšava

Technico-právní nebo odborné informace uvedené v tomto dokumentu mají pouze orientační hodnotu a nelze je považovat za odbornou radu. Konkrétní právní případy vždy konzultujte s odborným právním poradcem. Bird & Bird nenese za uvedené informace žádnou právní odpovědnost

Tento dokument je důvěrný. Autorská práva vztahující se k tomuto dokumentu a jeho obsahu náleží společnosti Bird & Bird, pokud není uvedeno jinak. Žádná část tohoto dokumentu nesmí být publikována, distribuována, vyňata, znovu použita nebo reprodukována v jakékoliv materiální podobě.

Bird & Bird je mezinárodní advokátní kancelář zahrnující Bird & Bird LLP, její pobočky a přidružená zastoupení.

Bird & Bird LLP je komanditní společnost, registrovaná v Anglii a Walesu pod registračním číslem OC340318 a je regulovaná SRA (Solicitor Regulation Authority of England and Wales). Jejím sídlem a místem podnikání je 12 New Fetter Lane, Londýn, EC4A1JP. Seznam členů skupiny Bird & Bird LLP a nečlenů, kteří jsou jmenovanými partnery a údaje o jejich příslušné odborné kvalifikaci, jsou k dispozici k nahlédnutí na této adrese.

Admin\53445233.1